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КРАТКОЕ РУКОВОДСТВО



*Тип  вилки  сетевого  шнура  зависит  от  региона
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КОМПЛЕКТАЦИЯ
2. Диск
1. Мат

5. Адаптер

7. Кабель RCA

9. Блок питания*

3. Шелл и картридж

4. 2 петли для пылезащитной крышки

6. Противовес

8. Ремень (установлен на диске)



СБОРКА

1. Установите диск 3. Установите мат на диск2. Наденьте ремень на шкив двигателя

4. Установите держатель звукоснимателя. 5. Установите противовес 6. Установите пылезащитный чехол.



3.  Отсоедините  тонарм  от  опоры.  4.  Убедитесь,  что  

рычаг  подъема  тонарма  находится  в  нижнем  положении .  5.  

Поворачивайте  противовес  до  тех  пор,  пока  тонарм  не  начнет  свободно  перемещаться  (он  не  должен  постоянно  подниматься  или  опускаться).

2.  Убедитесь,  что  параметр  «Антискейтинг»  установлен  на  0.

Шаг  за  шагом...

1.  Снимите  защитный  колпачок  с  иглы  —  будьте  осторожны,  чтобы  он  не  соприкасался  с  стрелкой!

6.  Установите  регулятор  противовеса  на  0  в  верхней  части  (будьте  осторожны,  чтобы  не  сдвинуть  противовес).

7.  Установив  циферблат  на  0,  поверните  противовес  на  1  полный  оборот  против  часовой  стрелки  (так,  чтобы  противовес  сместился  

в  сторону  патрона).

8.  Установите  регулятор  антискейтинга  в  положение  3.

Сбалансируйте  тонарм
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СЗАДИ

4.  Автоматический  запуск/

остановка  (включает  автоматический  запуск  и  остановку  проигрывателя)

3.  Кнопка  Bluetooth

1.  Аналоговые  выходы

2.  Включение/выключение  

предусилителя  (отключается  при  подключении  к  фоно-входу  усилителя)

5.  Вход  питания

6.  Выключатель  питания



Повторное  подключение  =  Нажмите  кнопку  (мигающий  синий  светодиод  =  Подключение)

Модуляция  передатчика  Bluetooth:  GFSK,  π/4-DQPSK,  8DPSK.  Версия  Bluetooth:  5.3

СОПРЯЖЕНИЕ  ПО  Bluetooth

Технические  характеристики  
беспроводной  связи:  Версия  профиля  Bluetooth:  A2DP  1.4,  
AVRCP  1.6.2  Диапазон  частот  передатчика  Bluetooth:  2,4~2,4835  ГГц  
Максимальная  мощность  передачи  Bluetooth:  <  2,0  дБм  (EIRP)

Режим  сопряжения  =  Нажмите  и  удерживайте  кнопку  в  течение  2  секунд  +  мигание  синего  светодиода
Подключено  =  Синий  светодиод  горит  постоянно

Очистить  запись  сопряжения  =  Нажмите  и  удерживайте  в  течение  10  секунд

LED индикатор



3.  Отсоедините  тонарм  от  упора.

2.  Поместите  пластинку  на  проигрыватель  (лучше  избегать  касания  игровой  поверхности).

Шаг  за  шагом...

1.  Снимите  защитную  крышку  со  стилуса.

4.  Поднимите  рычаг  подъема  рычага.

5.  Переместите  тонарм  так,  чтобы  картридж  находился  над  началом  пластинки.

6.  Установите  пластинку  на  33  или  45  оборотов  в  минуту  в  зависимости  от  проигрываемой  вами  записи.

7.  Опустите  рычаг  подъема  тонарма  —  тонарм  плавно  опустится  к  пластинке.

ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ


